



<https://youtu.be/GCdKPuOQ2h4>

सृष्टि की दुनिया में हमारे पास दो चरम सीमाएँ थीं, सिवाय निर्माता और मिथरा के मामले में, जहाँ हम कभी भी आत्मा की कार्यक्षमता को भौतिकता की कार्यक्षमता के भीतर नहीं ला सकते थे। हमारे पास आत्मा या आत्मा के भीतर भौतिकता, या दोनों के संयोजन में छिपी हुई भौतिकता थी। किसी को भी उस समग्रता की समझ नहीं होगी जहाँ हम पारगमन कर सकते हैं, लेकिन दोनों आयामों में मौजूद हैं।

नए चक्र के साथ, आइंस्टीन ने यही कहा, "जब आप एक परमाणु को घुमाते हैं तो दूसरा परमाणु बदल जाता है"। यह नया आयाम उस क्षेत्र को उड़ा देगा जो आमतौर पर ब्रह्मांड की सभी कोशिकाओं के बीच उस स्थिति में होता है। जिसका अर्थ है कि सभी सृजित चीजें, निर्माता की ओर से उपहार के रूप में, एक तरह से दो आयामों के बीच रूपांतरण करने में सक्षम हो जाती हैं।

इसका एक कारण है, और इसे करने में काफी समय लगा है। और यह अपने शिखर पर पहुंच गया है और इसे पूरा किया जाएगा। यह पहले से ही पूरा होने की प्रक्रिया में है। उस समय की हर सृजित चीजों की आत्मा के सार से, समय की शुरुआत, और आत्मा या केंद्र के निर्माण के सार को लेना था, और एक नए प्राणी का निर्माण करना

था, जो नए में निर्मित के सभी सार को वहन करता हो। आत्मा।

इसके साथ, हम निर्माता की आत्मा से मिथरा की भौतिकता की आत्मा तक जा सकते हैं। यही है सारा ज्ञान, रचयिता ब्रह्मांड है और मिथरा इसकी भौतिकता का आयाम है, और भौतिकता के आयाम के प्रति इसका व्यवहार और नई प्रणाली के साथ, ब्रह्मांड के प्रत्येक प्राणी को बीच में स्थानांतरित करने की क्षमता की समझ होगी दो।

ब्रह्मांड में सभी जातियों के लिए इसके बहुत सारे निहितार्थ हैं, क्योंकि अब वे सभी समान हो गए हैं। आने वाले समय में हम आकाशगंगाओं की स्थिति, ब्रह्मांडों की स्थिति में भी बदलाव देखेंगे। जो बदलाव लाए गए हैं, उनके कारण कई प्रणालियां आगे बढ़ेंगी।

मनुष्य के पास देखने के लिए ज्ञान नहीं है, लेकिन हमारे पास देखने के लिए ज्ञान होगा, हमारे पास देखने का समय होगा। नए क्षेत्रों के साथ, जैसा कि हम इसे कहते हैं, बहुत सी चीजें सही स्थिति में चलेंगी ताकि दोनों के बीच बदलने की क्षमता बनी रहे। कि आपको रखने के लिए मारने की जरूरत नहीं है भौतिकता जा रही है, आपको चोरी करने की आवश्यकता नहीं है।

और आत्मा को अपने अस्तित्व की पुष्टि करने में सक्षम होने के लिए, अपने आप से बाहर होने या बचने के लिए बाध्य होने की आवश्यकता नहीं है। और यह, यह प्रक्रिया बहुत जल्द पूरी हो जाएगी। कि संपूर्ण विश्व समुदाय ऊर्जा या पदार्थ के आयाम में दोनों का लाभ प्राप्त करने में सक्षम होगा, जो कभी अस्तित्व में नहीं था।

जब हम आत्मा को मुक्त करते हैं, तो हमें भौतिकता से छुटकारा पाना होता है - आप इसे मृत्यु कहते हैं। जब हम आत्मा लाए थे, तो आपको इसे एक भौतिक रूप देना था और आप जन्म के आयाम से गुजरते हैं, और फिर आपके पास दोनों को लाने का पूरा हंगामा होता है।

नई व्यवस्था के साथ, आयाम के अस्तित्व में भौतिकता की आत्मा और आत्मा दोनों एक साथ काम करते हैं। हम आने वाली सदी में मानव जाति की भौतिक विशेषताओं में बड़े पैमाने पर बदलाव की उम्मीद करते हैं। क्योंकि, हम भौतिकता की भावना में बदल जाते हैं, जिस तरह से मैंने कई बार कहा, लेकिन कई लोग कभी नहीं समझ पाए, "भारतीय और पाकिस्तानी एक जैसे थे, जब तक कि एक ने दूसरे की तुलना में अलग तरह की ऊर्जा लेने का फैसला नहीं किया, और हम बदलाव देखते हैं विशेषता का।"

अब, मनुष्य की आत्मा और मनुष्य की भौतिकता की आत्मा के बीच संतुलन के साथ, हममें से कई लोग बिना किसी संदेह के अपनी विशेषता बदल देंगे। मनुष्य क्रोध के चेहरे बदल देगा। आदमी नफरत के चेहरे बदल देगा। मनुष्य युद्ध और युद्ध-प्रसंग का चेहरा बदल देगा। क्योंकि, हम इसके क्षेत्रों को संतुष्ट कर सकते हैं। और यह उसका हिस्सा है कि क्या होगा, और जो पहले ही शुरू हो चुका है और पूरा होना मिथरा का जन्म होगा। मिथरा के जन्म की भौतिक अवस्था, भौतिक आयाम में, मिथकों में नहीं। और फिर, हमारे पास सृष्टिकर्ता की आत्मा है जिसे दोनों चक्र पूरा करेंगे।

और फिर, जैसा कि मैंने हाल ही में ज्ञान चाहने वालों में से एक से कहा, "तब हम देखेंगे कि क्या आदम प्यार और देने के सेब से खा सकता है। और फिर, हम देखेंगे कि मानवता कैसे बदलेगी। और सारी सृष्टि बदल जाएगी। हम केवल मानव जाति को ही नहीं, बल्कि किसी के भी विचार से कहीं अधिक, स्पर्श करने के कगार पर हैं।